
AGA et APÉ Procès-verbal 
de l’Association de parents d’élèves 
de l’École Francophone de Golden 

Lundi 17 octobre 2022 
 

Étaient présents (es) : 
John Denham 
Caroline Tremblay 
Jessica Chagnon 
Mélanie Lapierre 
Sandra Theriault 

Marie Robert 
Hugo Desnoyers 
Mathieu Lord 
Véronique Cantin 

 
Au bureau de John Denham 
 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 2022 
 
Adoption de l’ordre du jour 
Adopter à l’unanimité. Mélanie propose, Jessica seconde. 
 
Adoption du procès-verbal de la dernière assemblée annuelle 
Adopter à l’unanimité. Mélanie propose, Jessica seconde. 
 
Acceptation de l’état financier  
Ajouter le solde du Gaming dans l’état financier. Revérifier. 
Jessica propose. Marie seconde. 
*VOIR ANNEXE POUR L’ÉTAT FINANCIER 
 
Rapport du président 
Directors report: 

2021-2022 activity review of the the APÉ 

I am addressing my report in English so that every parent can hear it and read it if they so 
choose. In a mixed language environment, it is not easy to decide what language to do things 
in. Our functioning as an APÉ has been that if even one person primarily speaks English then 
we use English. However, maybe that still feels like a burden on English speakers. I can only 
say that our goal is to be 100% inclusive of all the parents of the children at our school and 
that the language used is secondary; it’s about the students and our community. For the AGM, 
we will conduct business in English and for our regular meetings we will decide what language 
to use.  



This last year where COVID restrictions were slowly lifted, we starting entering the school 
again, we were able to attend presentations and we were able to volunteer for school 
activities. We learned that it was hard as a parent to not be able to be in the school and to be 
involved in our children’s school community. It turns out that we do want to volunteer and to 
show up to their performances! Who knew… Thankfully we are already involved this year.  

We moved to ZOOM for APÉ and later went to a hybrid format. Tonight, we are going all live 
and in the next part of the meeting we will decide what format we would like to use for our 
regular meetings.  

 

Let’s begin by recapping what the APÉ did last year. 

 

We received the « Prix reconnaissance de la Commission nationale des parents 
francophones ». 

Through the PassepART grant we welcomed Carmen Dolinsky back to the school to teach 
dance. 

Through the Vice Versa grant the school was able to build a community garden. 

Through another Vice Versa grant the school was able to go snowshoeing and XC skiing and 
they were able to go hiking with École des Glaciers at Roger’s pass.  

We supplied the remaining funds that we’re covered by Hugo’s application to Art Starts to 
bring Kunda to the school to share some African music and dance.  

Fund raising efforts included bottle depot drop off thanks to Sandra, maple syrup sales thanks 
to Sandra and Jessica, and seedling sales by Kelly Rowe. 

We began investigations with the CSF regarding the process to develop a French high school. 
The process is not yet clear and we are not aware of any developments.  We met on one 
occasion with Eric Lacroix, the person responsible from the CSF. We will follow up with the 
school to continue exploring this. 

We applied for a grant to fund an outdoor education shelter but the application was not 
successful. 

We developed plans to establish a long-term vision for the APÉ, which is a work in progress.  

We advocated for crosswalk improvements including a visible speed monitor and florescent 
signs on the crosswalk posts. Between our efforts and the efforts of the school, we played a 
significant role in the development of safety features for all of the schools in Golden. 

We financially supported school activities such as swimming and skating. 



I took over looking into options and logistics for a hot lunch program and am still working that 
out. 

We organized a gathering of parents and staff at Cedar Lake to mark the end of the school 
year.  

I will end by asking you to become involved in the APÉ even if it is only for a couple of hours 
on occasion. It all makes a difference and without it we can’t accomplish all these wonderful 
events and supports for our children. Many hands make light work, so come join us.  

 

Présentation nouveaux candidats 
● Véronique se présente comme secrétaire. 

 
Élections 

● Secrétaire: Caroline propose Véronique comme secrétaire. Voter à l’unanimité. 
● Trésorière : Mélanie se représente 

o Sandra propose Mélanie comme trésorière. Voter à l’unanimité. 
● Vice-Présidente : Marie se représente. 

o Jessica propose Marie comme Vice-Présidente. Voter à l’unanimité. 
● Président : John se représente 

o Caroline propose John comme Président. Voter à l’unanimité. 
● Directeurs : Caroline, Sandra, Jessica se représentent. Voter à l’unanimité. 

 
Amendement du règlement 42 
Jessica propose un amendement du règlement 42, Véronique seconde. 
 
After 3 years, in the absence of new candidates for presidence, the PAC could authorize 
the outgoing president to be nominated as president for one additional year. 
 
Voter à l’unanimité 
 
Points divers : 
Proposition de faire la prochaine AGA en septembre 2023 et la première réunion la première 
semaine d’octobre 2023. À mettre à l’ordre du jour de juin. 
 
Levée de l’AGA 
L’Assemblée est levée à 17h55 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
RÉUNION : 
 
Étaient présents (es) : 
John Denham 
Caroline Tremblay 
Jessica Chagnon 
Mélanie Lapierre 
Sandra Theriault 

Marie Robert 
Hugo Desnoyers 
Mathieu Lord 
Véronique Cantin 

 
Adoption de l’ordre du jour 
Adoption à l’unanimité. 
 
Adoption procès-verbal et ordre du jour 
Adoption à l’unanimité. 
 
Rapport du directeur 

● Programme « Tiens-moi la main j’embarque » : Nous avons 10 enfants de 4 ans invités 
à notre première rencontre du 8 novembre.  N'hésitez pas à communiquer avec Hugo si 
vous connaissez des enfants de 4 ans "ayant droits" qui ne seraient pas connus de 
l'école. 

● Académique et artistique : 
o Le premier rapport intérimaire sera communiqué aux parents le 28 octobre 2022. 
o La bourse PassepArt nous permettra de faire un projet avec l’artiste Turbo 

Bambi ici en novembre (projet d’embellissement de notre clôture avec les 
œuvres des élèves sur bois) 

● Besoins en service de garde et en garderie 
o Le CSF fait une application pour notre école avec le Ministère de l'Éducation 

pour le programme "Seamless Day Kindergarten". 
o Le CSF est aussi en train d'Appliquer avec le Ministère de l'Éducation pour la 

création d'une garderie francophone à Golden. 
o Un service de garde avant/après l'école peut être créé en collaboration avec la 

Fédération des parents francophones de la C.-B. 
● Parascolaire : Si vous avez des talents à partager et aimeriez diriger une activité après 

l’école, n’hésitez pas à contacter Hugo. 
● Sorties scolaires 

o Nous appliquerons sur la bourse Vice versa pour nos activités en plein air ou 
sorties avec d'autres écoles et des transports. 

o Nous sommes à la recherche de transports. 
● Ski alpin 

o Notre personnel est intéressé par les cours offerts par KHMR pour les 
élèves. Nous proposons de créer un "school cash" et de suggérer un don du 



montant requis pour les parents.  Si certains parents ne peuvent pas se le 
permettent, est-ce que l’APÉ serait prête à payer? 

o L’Apé est prête à payer: Jessica propose. Marie seconde.  
●  Plan d’amélioration : 

o Une des axes de notre plan porte sur notre place dans la communauté. 
o Activités incluant la communauté :  

▪ vente de plantes (à refaire?) 
▪ autres idées? 

● Basketball : 2 paniers à la hauteur légale. 2 autres paniers portables plus bas en 
demande. 

 
Réunion APÉ : 
● Format : présentielle, Zoom, hybride? 

o Discussion : Essai pour les prochaines réunions d’embaucher un gardien.nne. 
Véronique envoie un courriel à Caroline (enseignante) pour la recherche d’un 
élève intéressé à garder. 

● Jour et temps? 
o Deuxième lundi du mois à 16h45 (à moins d’un congé scolaire) 

● Lieu? 
o Dans l’école. Le gardiennage pourra se faire dans le gymnase. 

 
Date de la prochaine réunion : 
Lundi le 21 novembre. 
 
Levée de la réunion APÉ 
La réunion est levée à 18h40 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ANNEXE 
 

Rapport financier  



2021-2022 
(par Mélanie Lapierre) 

  

 

Résumé 
Solde d’ouverture : 3 293.97$ 

Dépenses : 11 793.10$ 

Recettes : 15 816.52$ 

Solde de fermeture : 7 317.39$ 

 
Levées de fond 
Bouteilles : 426.90$ 

Œufs :34$ 

Sirop : 2 281.01$ 

Plantes : 1 354.50$ 

Total : 4 096.41$ 

 

Subventions 
PassepArt : 1 494$ 

Vice Versa (jardin) : 66.97$ 

Vice Versa : 654.93$ 


